

보 도 자 료

चित्रा, चर्चराचे ! त्युडिटे देण्य पेथ-

보도 일시	2022. 11. 16.(수) 11:00	배포 일시	2022. 11. 16.(수) 11:00
담당 부서	극립김해박물관	책임자	학예연구실장 황은순(055-320-6830)
	학예연구실	담당자	주무관 조선경 (055-320-6822)

국립김해박물관, 즉석사진 촬영 이벤트 개최

- 상설전시실 2층 「가이와 가이사람들」 재개관 기념 이벤트 진행 -

국립김해박물관(관장 이정근)은 상설전시실 2층 「가야와 가야사람들」 재개관을 기념하여 이번 주말(11.18.~11.20.) 즉석사진 촬영 이벤트를 개최한다.

이번 이벤트는 최근 젊은 층 사이에서 선풍적인 인기를 끌고 있는 즉석 사진 촬영 부스에서 착안한 것으로, 「가야와 가야사람들」 한정판 프레임 으로 진행된다.

박물관을 방문한 관람객 누구나 참여할 수 있으며, 참여 희망자는 이벤 트 운영시간에 맞춰 국립김해박물관 상설전시실 2층 아카이브실을 방문하면 된다. 1팀당 2매의 사진을 제공하며, 행사 참가비는 무료이다.

▲ [1회차] 10:00~10:50, [2회차] 11:00~11:50, [3회차] 14:00~14:50, [4회차] 15:00~15:50

싶어가는 가을 주말, 새 단장한 국립김해박물관 상설전시실을 관람하고, 소중한 추억도 사진으로 기억해보는 것은 어떨까.

[붙임] 홍보물 이미지





붙임1. 홍보물 이미지

